

市总工会开展“建行情”单身职工婚恋交友活动

本报讯(记者 付晓娟)为深入贯彻落实党的二十大精神、积极推进“人才强市”战略部署,5月4日,由市总工会、市委组织部主办,中国建设银行辽源分行承办的“会聚良缘、遇见未来”辽源市总工会“建行情”单身职工婚恋交友暨辽源市优秀青年人才联谊专场活动举办。

省总工会女工部、市委组织部、市总工会、省建行系统工会、辽源建行工会等相关负责同志出席活动。来自全市各行各业近500余名单身青年职工通过才艺表演等方式,寻找中意的“另一半”。活动在嘉宾风采展示中拉开序幕。在主持人的引导下,男女嘉宾在T台走秀、“纸要有你”“爱的抱抱”等游戏环节中尽情展现个人风采,在相互配合中逐渐熟悉,以此来结交优秀朋友。游戏还穿插了歌曲、诗朗诵、竹笛独奏、钢琴独奏等文艺表演,将现场气氛推向高潮。青年男女频繁互动,洋溢出了浓浓的青春气息。

本次活动共有11对青年男女牵手成功。参加活动的男女嘉宾纷纷表示,能够参加这样的活动,不管牵手成功不成功,都拓展了个人生活空间,提高了生活质量,结交了朋友,对憧憬美好生活、增添工作热情有着积极的促进作用。

团市委开展“青春志愿行·共创文明城”活动

本报讯(记者 付晓娟)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神、落实习近平总书记关于青年工作的重要指示精神,5月4日上午,团市委在人民广场开展了“青春志愿行·共创文明城”活动。

启动仪式上,青年志愿者宣读了创建“全国文明城市”倡议书,志愿者代表现场签字,“青春志愿行·共创文明城”志愿服务活动正式开始。各级团组织分别在各自属地、包保的社区开展清理小广告、捡拾垃圾、清理楼道、步行街护栏等进行“创城”志愿服务活动。据了解,团市委此次“青春志愿行·共创文明城”志愿服务活动包括“环保袋回家”、生态环保青春、为老助残“阳光行动”等活动,用青春之力

辽源职业技术学院召开“五四”表彰大会

本报讯(记者 付晓娟)为充分发挥先进典型的示范引领作用,激励各级团组织、团干部和团员青年踔厉奋发、创先争优,5月4日,辽源职业技术学院在报告厅召开“永远跟党走、奋进新征程、筑梦新时代”五四表彰大会。

表彰大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。校领导为受表彰的优秀个人和先进集体代表颁发证书。优秀团员代表、优秀团干部代表作表态发言,倡议同学们作为新时代的青年要好好学习、苦练本领,学以致用、知行合一,以自身实际树立远大理想,以心中热血热爱伟大祖国,以两肩之宽担当时代责任,以不畏流血勇于砥砺前行,以刻苦学习练就过硬本领,以民族基因锤炼品德修为。

近年来,辽源职业技术学院坚持扎根青年群体、服务青年需要、促进青年发展,培养了一大批有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的好青年。各级团组织不断创新工作思路,围绕保持和增强政治性、先进性、群众性,切实履行好引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责,为广大青年建功新时代创造良好环境。全校上下共同配合做好青年工作,关心青年成长、支持青年发展,创造更多出彩机会,为广大青年成长成才、创新创业提供更多帮助。

深度合作 共建共享 龙山区数字电商产业园再添新动力

本报讯(记者 刘鹰)近日,龙山区数字电商产业园举办了全国电商产业战略合作交流活动。来自全国的40余家线上服务商与产业园内的壹纪元集团达成合作共赢协议。

龙山区数字电商产业园是由龙山区政府主导、龙韵文旅集团投资组建的双创基地。落户产业园的壹纪元集团是由本地自媒体公司时光传媒、幻美传媒会同省内知名电商

深度合作 共建共享

锦宸文旅和盛宴电子等企业共同组建的集团公司,是一家有着兴趣电商、本地生活、跨境电商、品牌孵化,以及自主创业支持等服务推广能力优势的电商产业企业。

交流活动中,壹纪元集团为战略合作伙伴机构进行了授牌。组织参会人员参观了选品广场、品牌街和直播区、短视频指导办公室等工作室及线上推广工作区,对基地的运营

情况、职能划分及今后合作目标进行了了解。壹纪元集团负责人谷成刚说:“公司现阶段的核心目标是打造辽源自媒体行业的聚集地,以振兴我市自媒体行业,创造更多就业岗位,支持龙山区发展战略作为自身经营使命。在区委、区政府的领导指导下,进一步提升辽源棉袜、土特产等特色产业的电商经营商圈的竞争能力。”

保护知识产权 辽源公安在行动

本报讯(记者 于蕊)近日,市公安局联合市市场监督管理局、市知识产权局等部门在高新区开展了“知识产权”集中宣传活动,积极营造良好的法治营商环境和知识产权保护的氛围。

“大家看,这些产品的商标都是侵权的。”“在网络活动中,都有哪些行为是侵犯知识产权的,大家知道么?”

在电子商务园广场开展的现场宣传活动中,工作人员通过展板展示、咨询宣讲等形式,向企业和群众宣传了公安机关和市场监督管理部门依法打击侵犯知识产权违法犯罪、保障企业自主创新和合法权益的工作经验、做法和取得的成效。

为进一步提高企业知识产权自主创新意识和保护

意识,市公安局以“加强知识产权法治保障、有力支持全面创新”为主题,采取走访企业、开展座谈交流活动的形式,为高新区的企业送上了一份涵盖了知识产权领域的有关常识和法律法规的“法治套餐”,引导企业加强知识产权创造、保护和运用,为企业创新发展保驾护航。



加强知识产权法治保障,营造人人参与知识产权保护的良好氛围。 本报记者 刘鹰 摄

东辽河进入禁渔期 市农业综合行政执法支队开展禁渔期普法宣传活动保障我市渔业资源健康发展

本报讯(记者 李及肃)为增殖养护水生生物资源、促进渔业可持续发展和生态文明建设,根据《吉林省农业农村厅关于印发〈吉林省2023年禁渔通告〉的通知》要求,吉林省境内河流、湖泊、水库等水域禁渔时间为5月16日12时至7月31日12时。我市禁渔范围包括东辽河以及所属支流、水库、湖泊、水泡等水域。禁止除娱乐性垂钓之外的所有作业方式。

为促进我市渔业生态文明建设,切实做好“渔政亮剑2023”系列专项执法行动,4月27日,市农业综合行政执法支队渔业渔政大队开展2023年禁渔期前普法宣传活动。通过悬挂横幅、发放宣传单等方式广泛宣传禁渔期相关政策,张贴《吉林省农业农村厅禁渔通告》50余份,发放宣传单100余份,悬挂横幅4条,对辖区内水域附近的群众宣传禁渔期相关政策。同时,设立禁渔举报电话,接受广大渔民和舆论的监督。普法宣传活动为禁渔工作营造了良好的社会氛围,强化了群众禁渔护渔和生态环境保护意识。

在禁渔期间,市农业综合行政执法支队将联合公安、交通、水利等部门加大执法检查力度,对管辖区域做全面排查,发现问题及时整改,严厉打击生产性垂钓作业和电、炸、毒鱼等非法捕捞行为,对涉嫌刑事犯罪的案件移送公安机关处理,确保我市渔业资源健康发展。



东辽县委第一巡察组向县农业农村(县乡村振兴)局、县交通运输局、县城市管理行政执法局反馈巡察情况

本报讯 根据东辽县委巡察工作统一部署,2023年4月24日,县委第一巡察组分别对县农业农村(县乡村振兴)局、县交通运输局、县城市管理行政执法局现场反馈巡察情况。反馈会上,县委第一巡察组组长传达了巡察情况,县委巡察工作领导小组相关同志传达了县委书记在听取十三届县委第一轮巡察综合情况汇报时的讲话精神,并对巡察整改工作提出具体要求。被巡察单位主要负责人主持会议并作表态发言。

2022年10月24日至2023年1月14日,县委第一巡察组对县农业农村(县乡村振兴)局、县交通运输局、县城市管理行政执法局开展了常规巡察。巡察组始终坚守政治巡察定位,围绕“三个聚焦”监督重点及落实巡视巡察等整改情况,坚持问题导向,从严从实开展巡察监督。通过开展个别谈话、受理信访反映、调阅资料等多种方式,对发现问题进行深入了解,顺利完成了巡察任务。

巡察中发现的主要问题有:落实“十四五”规划任务存

在短板,实施乡村振兴战略推进不够,防范化解风险意识不强。全面从严治党主体责任落实不到位,整治形式主义问题不彻底,担当尽责意识不强。基层党组织建设存在薄弱环节,选人用人工作不够规范。对巡察反馈问题整改推进不到位,彻底整改施治不力。

县委第一巡察组组长提出整改意见,要提高政治站位,深入推进党中央各项决策部署贯彻落实。要强化责任担当,坚决抵制群众身边腐败问题和不正之风。要加强基层党组织

建设,深入推动全面从严治党向纵深发展。要强化整改责任落实,切实保障整改效果。

县委巡察工作领导小组相关同志强调,要增强政治自觉,正确认识和看待巡察反馈问题的权威性、政治性、导向性。要强化政治担当,坚决落实“两个维护”要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻党中央重大决策部署、维护人民群众切身利益。要扛起政治责任,扎实推动整改落实,强力推进问题整改,高标准高质量完成整改任务。

被巡察单位主要负责人分别作了表态发言,表示要聚焦反馈问题,深入查摆、剖析原因,认真制定整改方案,细化整改措施,推动问题整改到位。要以巡察整改为契机,切实把巡察整改作为改进作风、促进工作的动力,为推动全县经济社会发展作出新的贡献。

被巡察单位领导班子成员、派驻纪检监察组组长、全体机关干部及下属事业单位负责人参加会议。(东巡轩)

东辽县委第二巡察组向县工信局、县住建局、县发改局、县财政局反馈巡察情况

本报讯 根据东辽县委巡察工作统一部署,2023年4月24日至25日,县委第二巡察组分别对县工信局、县住建局、县发改局、县财政局开展了常规巡察。巡察组始终坚守政治巡察定位,围绕“三个聚焦”监督重点及落实巡视巡察等整改情况,坚持问题导向,从严从实开展巡察监督。通过开展个别谈话、受理信访反映、调阅资料等多种方式,对发现问题进行深入了解,顺利完成了巡察任务。

巡察中发现的主要问题有:学习贯彻党中央精神不深入,履行职能责任落实上级决策部署举措不多,意识形态

工作责任制执行有差距。全面从严治党主体责任落实不到位,违反财经纪律现象时有发生。执行新时代党的组织路线和选人用人不规范。落实巡察反馈意见个别事项整改不彻底。

县委第二巡察组组长提出整改意见,要切实提高思想认识,坚决贯彻落实党中央和省、市、县委重大决策部署。要健全工作制度,全面提升工作质效。要强化监督执纪,压实管党治党责任,坚决落实全面从严治党各项制度和体制机制。要强化问题意识,持续

抓好问题整改,精准聚焦“靶向问题”,促使问题清仓见底。

县委巡察工作领导小组相关同志强调,要增强政治自觉,正确认识和看待巡察反馈问题的权威性、政治性、导向性。要强化政治担当,坚决落实“两个维护”要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻党中央重大决策部署、维护人民群众切身利益。要扛起政治责任,扎实推动整改落实,强力推进问题整改,高标准高质量完成整改任务。

被巡察单位主要负责人分别作了表态发言,表示要聚焦反馈问题,深入查摆、剖析原因,认真制定整改方案,细化整改措施,推动问题整改到位。要以巡察整改为契机,切实把巡察整改作为改进作风、促进工作的动力,为推动全县经济社会发展作出新的贡献。

被巡察单位领导班子成员、派驻纪检监察组组长、全体机关干部及下属事业单位负责人参加会议。(东巡轩)

整改,高标准高质量完成整改任务。

被巡察单位主要负责人分别作了表态发言,表示要聚焦反馈问题,深入查摆、剖析原因,认真制定整改方案,细化整改措施,推动问题整改到位。要以巡察整改为契机,切实把巡察整改作为改进作风、促进工作的动力,为推动全县经济社会发展作出新的贡献。

被巡察单位领导班子成员、派驻纪检监察组组长、全体机关干部及下属事业单位负责人参加会议。(东巡轩)

关于加强和规范人员密集场所及施工现场动火作业安全管理的公告

为深刻吸取近期全国一些地方因动火作业引发的重大火灾事故教训,预防和减少火灾发生,切实保护人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国消防法》(2021)、《建筑防火通用规范》(GB/T40248-2021)、《建筑防火通用规范》(GB55037-2022)等法律法规及标准规范,现就加强和规范人员密集场所及施工现场动火作业安全管理的有关要求公告如下:

一、人员密集场所严禁在使用、营业期间进行动火作业,一旦发现违规动火作业,将严格按照相关法律法规予以行政拘留等行政处罚;符合刑事立案标准的,一律移送公安机关予以立案追诉。

二、人员密集场所和施工单位应建立动火作业安全管理制度,明确责任部门和责任人以及审批范围、程序和要求等内容,动火审批应经消防安全责任人签字同意方可进行。

三、动火作业前,实施动火的部门和人员应严格按照制度规定办理动火审批手续,清理作业现场易燃、可燃物,作业现场及其下方或附近不能移

走的易燃、可燃物应采取防火措施,配置消防器材,落实现场监护人和安全措施,在确认无火灾、爆炸危险后方可动火作业。

四、现场监护人应了解动火区域存在的安全风险及管控措施,具备现场应急处置能力。监护人确需离开现场或发现现场异常情况时,应中止动火作业。电焊、气焊等动火作业操作人员必须取得《中华人民共和国特种作业操作证》等相关资质,并严格遵守消防安全操作规程。

五、动火作业区域应采用不燃材料或使用、营业区域进行防火分隔,将动火作业严格限制在防火分隔区域内,并加强现场监管,尤其加强对横向架桥和竖向管井以及坑、沟、孔洞等部位的管理。

六、动火作业操作人员严禁直接在裸露的易燃、可燃材料上动火作业。在建筑外墙实施动火作业时,要提前了解建筑外墙保温材料燃烧性能,严禁在易燃可燃保温材料外墙上实施动火作业。作业后应当进行现场复查,确保无遗留火种。

七、动火作业现场应当制定灭火和应急疏散预案。发生火灾后,应严格按照预案的要求及时疏散人员和扑救火灾,并立即拨打火警电话119报警。

八、其他具有火灾危险场所的动火作业安全管理,参照以上要求执行。对发现的火灾隐患和违法行为,可拨打12345政务服务热线进行举报。

动火作业是指在直接或间接产生明火的工艺设备以外的禁火区内可能产生火焰、火花和炽热表面的非常规作业,如使用电焊、气焊(割)、喷灯、电钻、砂轮、喷砂机等进行作业。

人员密集场所,是指公众聚集场所,医院的门诊楼、病房楼,学校的教学楼、图书馆、食堂和集体宿舍,养老院,福利院,托儿所,幼儿园,公共图书馆的阅览室,公共展览馆、博物馆的展示厅,劳动密集型企业的生产加工车间和员工集体宿舍,旅游、宗教活动场所等。

特此公告

辽源市消防救援委员会办公室
2023年5月5日

中国银行保险监督管理委员会 辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,因营业地址变更换发《保险许可证》,现予以公告。

中华联合财产保险股份有限公司辽源支公司

住所:吉林省辽源市白泉镇镇兴委
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期:2023年4月28日
联系电话:04373325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。
2023年5月8日

辽源市安翔劳动事务综合服务有限公司

(注册号:912204006961361168)结合经营需要,经股东会决定将注册资本金从500万元减至200万元,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿原注册资本金内的相关债务。

联系人:李新丽
电话:15604378488
地址:辽源市人民大街630号永辉大厦802室
辽源市安翔劳动事务综合服务有限公司
2023年5月8日

根据《关于公布政府还贷普通公路收费站收费期限的通知》要求,依据相关法律法规和《辽源市辽源收费站收费到期人员安置方案》,收费站于2022年12月31日与张春山、张文洋、周建平、董耀刚、王金梁、李龙健、王洪达、殷国庆、李凤军、辛启

源、崔晓辉、徐晓阳、程鸣解除(终止)劳动关系,并已电话通知在规定的时间内、规定的地点办理终止劳动合同相关手续和领取经济补偿金。因你们未

按规定时间2023年4月15日前到交通局三楼办理终止劳动合同相关手续和领取经济补偿金,现予以登报解除(终止)劳动关系。

辽源市辽源收费站
2023年5月7日

公告